



От Хеты до лабиринтов

Продолжительность: 2 часа

Место начала / Завершения тура: Соловецкие острова / Соловецкие острова

Места показа: Соловецкие острова, пристань Хета

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 600 RUB

В стоимость тура включено

• экскурсия

Описание тура

В программе: прогулка от причала Хета вокруг бухты Благополучия

Программа тура

Прогулка от причала Хета вокруг бухты Благополучия – это обзор памятников посёлка Соловецкий в контексте истории Соловецкого монастыря и лагерей. В увлекательной и доступной форме Вам расскажут о ключевых событиях XVI-XX веков – времени, важном не только для самих Соловков, но и для России в целом. Экскурсия пройдёт через Филипповскую часовню, сухой ров, водоналивной док, Соловецкий камень и закончится рассказом о первобытных гостях архипелага на живописном мысе Лабиринтов, откуда открывается потрясающая панорама Заяцких остров. Здесь лежат спиралевидные каменные выкладки, которые поморы называли «вавилонами», а учёные – «северными лабиринтами». Обернитесь на шёпот «танцующих» на берегу Белого моря берез, чтобы надолго запечатлеть в памяти «время Соловков».

Дополнительно

Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества предоставляемых услуг.

Фирма не несет ответственности за задержки, возникающие в связи с задержками при погодных условиях.

Время в программе указано ориентировочно. Гостиница может быть заменена на равноценную категорию В осеннее-весенний и зимний периоды, из-за короткого светового дня, в исключительных случаях, посещение

некоторых экскурсионных объектов может происходить в темное время суток. Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы. В периоды ухудшения погоды (сильные снегопады, заносы на дорогах, низкие/высокие температуры воздуха, сели, ливни, наводнения, смог и т.п.) фирма оставляет за собой право в исключительных случаях менять программу тура: заменять объекты на другие, а при невозможности замены - исключать из программы объекты (с последующим возвратом стоимости посещения объекта), посещение которых в погодных условиях на момент проведения тура может угрожать безопасности туристов.

Решение об указанной замене/отмене объектов принимается гидом и ведущим менеджером тура в одностороннем порядке.

Необходимые документы: российский паспорт (свидетельство о рождении для детей), полис ОМС/ДМС

Рекомендации по туру (если данные объекты включены в тур):

- Рекомендуем иметь с собой удобную обувь, особенно при посещении таких объектов как водопады Ахвенкоски, горный парк «Рускеала», заповедник Кивач.
- Необходимо иметь с собой теплую одежду, зонтик или дождевик, так как погода переменчива. Часть маршрута проходит на свежем воздухе.
- Желательно иметь при себе наличные деньги, карты в Карелии принимают не везде.
- При себе обязательно иметь паспорт РФ, так как в туре мы посещаем приграничные зоны.

Места сбора группы

Соловецкие острова

причал Хета, поселок Соловецкий

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 20.07.2025 07:23, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://travelkarelia.ru/solovki/41778-ot-khety-do-labirintov>